

Posudek vedoucího práce

Téma práce: Hodnocení herního výkonu v tenise prostřednictvím různých záznamů o utkání a jejich porovnání

Diplomant: Dušan Černohouz

Diplomová práce s názvem „Hodnocení herního výkonu v tenise prostřednictvím různých záznamů o utkání a jejich porovnání“ má 78 stran textu a dvě přílohy. Cílem bylo zhodnocení výhod a nevýhod vybraných systémů hodnocení herního výkonu v tenisovém utkání. Na příkladu konkrétního utkání, které autor analyzoval pomocí různých typů záznamů o utkání, je dokumentováno, jak lze výkon vzhledem k požadovanému cíli či záměru trenéra hodnotit. Diplomant prokázal v průběhu přípravy i zpracování práce schopnost řešit vzniklá úskalí a aktivně přistupoval k plánování výzkumu a jeho realizaci. Cíl práce se mu podařilo z větší části splnit.

Teoretická část je věnována rozboru herního výkonu, jeho diagnostice a definování základních pojmů užívaných v práci. Autor uchopuje tuto část po jednotlivých tématech, které by však chtělo lépe provázat s cílem práce a připravit tak lepší půdu pro vlastní výzkum. Výzkumná část začíná pojednáním o možnostech výzkumu z hlediska základních výzkumných strategií. Autor využívá v práci obě základní výzkumné strategie. Navazuje konkrétní představení metod, které autor v práci užívá. Tyto metody uvádí možná až příliš podrobně na obecné úrovni. Mohl spíše vyzdvihnout body, které jsou podstatné pro jeho výzkum a konkretizovat je.

Výsledky práce naznačují, které typy záznamu utkání mohou posloužit trenérské praxi. Autor jednoznačně vyzdvihuje záznam s využitím počítače, který umožňuje získat nejvíce informací.

V závěru potom diplomant rekapituluje podstatné výsledky práce a shrnuje možnosti, jak v praxi záznamy využívat a jak poznatky aplikovat do dalšího tréninku. Práci shledávám přínosnou, protože se zabývá aktuální problematikou a přes uvedené nedostatky přináší některá nová zjištění. Práci doporučuji k obhajobě.


Dotazy k obhajobě:

Jaké další typy záznamů o utkání znáte?

Které indikátory výkonu považujete v tenisové dvouhře za nejdůležitější?

Další drobné dotazy uplatním při obhajobě práce.

5.5.2009


Mgr. Tomáš Kočib